投信インターネットサービス ご利用のお客様へ

大阪信用金庫 業務部

## 投信インターネットサービスの ご利用推奨環境の変更について

この度、投信インターネットサービスのご利用推奨環境について、下記のとおり変更させて頂きましたので、お知らせします。

つきましては、投信インターネットサービスご利用の際は、下記の推奨環境 下でご利用いただきますよう、お願いいたします。

## くご利用推奨環境の変更>

## <変更前>

| OS          | ブラウザ                 |
|-------------|----------------------|
| Windows 7   | Internet Explorer 11 |
| Windows 8.1 | Internet Explorer 11 |
| Windows 10  | Internet Explorer 11 |

## く変更後>



| OS          | ブラウザ                         |
|-------------|------------------------------|
| Windows 7   | Internet Explorer 11         |
| Windows 8.1 | Internet Explorer 11         |
| Windows 10  | Internet Explorer 11         |
|             | Microsoft Edge (64bit版) (追加) |

今後とも、大阪信用金庫をご愛顧賜りますよう、お願い申し上げます。